



### Vești bune pentru conducătorii auto



## Taxa de pod, eliminată? Legea a trecut de Senat

Vești bune pentru șoferi. Aceștia ar putea scăpa, în curând, de una dintre cele mai controversate taxe pe care sunt nevoiți să o plătească atunci când pleacă la drum lung. Este vorba despre taxa de trecere a podului de peste Dunăre, între Fetești și Cernavodă, respectiv Giurgeni și Vadu Oii. Proiectul de lege care prevede eliminarea acestei obligații a trecut tacit de Senat, urmând să ajungă în dezbateră Camerei Deputaților.

◆ PAG. 4

### Creșa Licurici, aproape gata! Cum vă puteți înscris

◆ PAG. 3

AEC

### Elevii, ignorați în continuare de CJC! Este incredibil ce anume cer aceștia

◆ PAG. 2

Țigările de pe piața neagră, la jumătate din  
prețul celor comercializate pe piața legală

### Cum poți identifica un pachet de țigări de contrabandă? 5 indicii!

◆ PAG. 8

### POSTUL PASTELUI 2019

## Cel mai dur și mai lung post de peste an. Când începe și ce presupune

Toată lumea vorbește despre post, însă puțini știu cu adevărat ce înseamnă să postești, cu atât mai mult cu cât postul are o încărcătură duală: fizică și psihică. Pregătirea pentru post începe, spun preoții, cu multă rugăciune și lepădarea de păcate. Anul acesta, conform calendarului bisericesc, Postul Mare



începe pe 11 martie 2019 și se termină pe 27 aprilie 2019, înaintea Învierii Mântuitorului nostru Iisus Hristos și este cel mai lung și mai aspru dintre toate cele patru posturi importante. Multe informații despre post, postire, detoxifiere, rugăciuni recomandate și sfaturi medicale, citiți în materialul din pagina 3. ◆ PAG. 3

De sunt necesare operațiile pentru alungirea  
și îndreptarea oaselor?

## Gratuit! A doua opinie! Reputat medic turc ortoped, la Constanța

Sâmbătă 16 februarie 2019, Prof. Dr. Sami Sokucu, unul dintre cei mai cunoscuți doctori ortopezi din Turcia, vine la Constanța, pentru a oferi gratuit a doua opinie medicală, pe baza actelor medicale, pacienților din România. Doctorul Sami Sokucu este specialist în chirurgie traumatologică, în chirurgia deformațiilor, în chirurgie pentru creșterea în înălțime, în chirurgia tumorilor osoase și musculare și în artroplastie. ◆ PAG. 5



### EDITORIAL

## E important cine ne reprezintă la Bruxelles, indiferent de funcție! Fără prețiozități, despre europarlamentare și „Afaceri europene”

◆ PAG. 8